

6大熊貓聚首 全城歡欣

安安可可聽粵語名有反應 料最快聖誕節見公眾

中央政府贈送香港特區的第三對大熊貓「安安」、「可可」，在萬眾夾道歡呼下，昨日下午乘坐專機及專車順利抵達香港，並入住海洋公園。隨着兩位新成員加入，香港現時共擁有6隻大熊貓，充分體現中央政府對香港的厚愛。海洋公園表示，「安安」、「可可」已順利入住園內的「香港賽馬會四川奇珍館」，開始隔離檢疫，以適應新環境，最快聖誕節期間與公眾見面。

對大熊貓「安安」、「可可」昨日上午乘坐專機，由成都順利抵達香港國際機場。特區政府在機場舉辦歡迎儀式，政務司司長陳國基致辭表示，自從行政長官宣布中央政府再次向香港贈送大熊貓的好消息後，他和所有香港市民一樣感到非常雀躍，熱熾期待一對活潑可愛的大熊貓，早日融入香港這個大家庭。

「還有幾天就是祖國成立75周年的大喜日子，在這個時刻迎接一對剛剛成年、充滿活力的大熊貓加入香港這個大家庭，可以說是喜上加喜！」他透露，特區政府在未來兩三個月將會聯同海洋公園及社會各界舉辦不同的活動，包括徵名活動、繪畫比賽等，在香港帶動喜迎新熊貓的歡樂氣氛。

隔離及適應需時兩個月

為迎接「安安」和「可可」，特區政府和海洋公園早已做好多方面準備，包括優化改建牠們的新居所。抵港後，這對大熊貓至少要接受30天隔離，以及要花30天適應新環境。

海洋公園主席龐建貽表示，隨着「安安」、「可可」的加入，使該園共擁有6隻國寶大熊貓，這都體現中央的厚愛。由於其他地區獲贈的大熊貓都有年期，所產下的後裔到某個歲數就要送返，但因為香港特區是中國的一部分，在港大熊貓沒有這方面的限制，因而6隻大熊貓能長期在



■「安安」和「可可」在籠內探頭四處張望。圖左為「安安」，圖右為「可可」。 中新社



■特區政府在機場舉行歡迎大熊貓儀式。



■載着大熊貓的鐵籠經升降台運至停機坪。

港愉快生活。龐建貽形容這是特別安排，是一個難以打破的紀錄。

據工作人員早前透露，大熊貓照顧員「奶爸 Matt」用粵語和「安安」、「可可」溝通時，兩隻大熊貓對用粵語叫牠們的名字有反應。龐建貽解釋，大熊貓聽力並不是特別好，牠們可以大約應答到，至於要用普通話或粵語，暫時沿用舊名字或之後轉叫新名字，仍需要觀察大熊貓新來港的適應情況，有最新安排會及時公布。

多位立法會議員昨日透過社交平台表示，中央贈港大熊貓能在國慶75周年的大

日子前抵港是喜上加喜，祝願國寶在港健康快樂成長，並期待牠們能在香港引起「熊貓潮」，作為講好香港故事的「生招牌」，吸引更多遊客訪港，為香港帶來新發展。

鄭泳舜表示，建議特區政府利用大熊貓熱潮，例如在節日期間借助大熊貓進行宣傳，舉辦一系列活動來吸引國內外遊客訪港。梁熙表示，大熊貓的到來為香港這座充滿活力的城市增添一份溫馨與和諧，相信一對珍貴的大熊貓抵港，將進一步提升香港的國際形象，吸引更多遊客前來參觀，推動香港旅遊業發展。



■海洋公園增加不少大熊貓元素。



■梁女士與女兒同樣喜歡大熊貓。

熊貓鐵粉設專房收藏紀念品

大批熊貓粉絲昨日頂着烈日，在海洋公園熱烈歡迎「安安」、「可可」落戶香港。喜歡熊貓十多年的梁女士表示，因為要接女兒放學，到場時已錯過大熊貓抵園的歷史時刻，母女倆便隨即入園遊玩，其女兒昨日更身穿印有熊貓圖案的衣服。梁女士表示，家中還有很多熊貓周邊產品，「例如公仔與衣服，有一間房專門收藏。」為了隨時入園探望熊貓，梁女士連續十多年購買海洋公園年票，「最喜歡熊貓樂樂。」她稱待熊貓館重開後會入場探望6隻熊貓。

來自湖南長沙的阮女士入園後，才知大熊貓要接受隔離檢疫。她表示知道中央贈送一對新熊貓到香港的消息，但不知道香港海洋公園大熊貓「盈盈」、「樂樂」最近新生一對龍鳳胎。阮女士認為相較成年大熊貓，熊貓寶寶更吸引旅客。阮女士認為香港可以將這對龍鳳胎寶寶打造成明星熊貓，建議特區政府加強宣傳熊貓資訊。

周邊產品遍布海園 主題甜品吸客

隨着「安安」、「可可」的到來，海洋公園「大熊貓第二故鄉」元素增強，園方亦着力利用這個得天獨厚的優勢打造「熊貓經濟」。昨日，本報記者甫進入園區已感受到濃濃的熊貓氛圍，首先是公園加設更多熊貓宣傳品和布置，讓旅客第一眼已知熊貓館的位置。

園方亦推出多款熊貓周邊產品，包括推出全新熊貓造型雪糕批，讓旅客入園探大熊貓之餘，可食住雪糕打卡。即日起至本月29日，每位海洋公園全年會員均可免費換領一條熊貓雪糕批，每日數量有限，

換完即止。此外，園內餐廳亦增加與熊貓有關的餐點，例如熊貓黑芝麻奶凍、熊貓抹茶紅豆慕斯及熊貓糖霜曲奇，這三款甜品以熊貓經典黑白色造型為藍圖製造，形狀可愛，售價為28至48元不等，與其他景區同類餐點的價格相比十分相宜。

記者亦參觀了大熊貓之旅區域售貨店的熊貓產品，現場所見店舖門口便設有擺放多款熊貓產品的展示台，有多款經典黑白色的熊貓產品，包括衣服、帽子、毛絨公仔等。職員介紹，現在新推出以海洋公園最近出世的大熊貓龍鳳胎寶實原型設計

甜品。海洋公園推出大熊貓主題。 中通社



的巴掌大粉色BB公仔。

海洋公園主席龐建貽表示，會陸續將熊貓產品、飲食相關產品帶給旅客，認為園內園外都可以共享熊貓商機，「希望香港各界都享受這份喜悅，亦希望食肆、商



■園內商店擺放多款大熊貓公仔。

店、零售等透過開發熊貓產品帶動香港經濟。」園方一直在研究產品、食物及整個遊歷體驗，「看看如何有新的、有香港特色的體驗帶給遊客及市民，希望新產品在12月與大家見面。」